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(1 pto) Mostrar que f(y) = ¥*/* no satisface la condicién de Lipschitz
3L >0 talque Vy,z € R |y*°® - 223 < Lly — 2|.
cerca del origen.

(2 ptos) Encuentre una solucién y; no idénticamente nula de

y =y y(0)=0.

Note que la funcién y, = 0 idénticamente nula también es una solucién. Combinando estas
dos soluciones, encuentre otras dos nuevas soluciones ys, 74 que sean continuamente derivables
en IR. Comente por qué no se tendria la unicidad de la solucion.

(2 ptos) Resuelva la siguiente EDO por dos métodos:
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a) haciendo el cambio de variables z = y?, b) haciendo el cambio de variables z = y°.

(1 pto) Resuelva la EDO
y=z+y -3

Indicacién: derive la ecuacion. Puede expresar la solucién de forma paramétrica.

Un embrién puede considerarse como una poblacién de células que se multiplican, aumentando
asi paulatinamente de tamaifio en el tiempo. Se ha observado que para un cierto tipo de
embrién, las células se multiplican a un ritmo que decrece cxponencialmente con el tiempo.
Esto es, si v es el tamano del embrién:

y = ey
donde ¢ v 5 son constantes positivas.
(1 pto) Eucuentre la solucién general y(¢) de la EDO.

(1 pto) Si el tamano inicial es yp > 0, encuentre la funcién y(t) correspondiente y el tamaio
fimite de! embrién cuando t — oo.

(1 pto) Sien t = 1/a el tamano inicial se ha amplificado por un factor K > 0, muestre que el
2o ¥ % R oogh . -
tamano limite del embrién se amplifica por un factor F' = K1,
(3 ptos) Se zabe ue la fulta de un nuntriente reduce el crecimiento del embrién como (tome
g=F = 1)
_{_‘lf = »';_1'3; n’(r}
donde d(t) = yoe™ " con y el tamaidio inicial. Resuelva la ecuacién v pruebe que la falta de ese

nutriente reduce hasta en casi un 37 % el crecimiento Iimite del embrién. Indicacién: fue*du
es calculable explicitamente. 1/e =~ 0,368,



